

“青春绽放·灵感共生”——校园灵感共创站第五期活动点燃秋夜校园

为持续营造积极向上、充满活力的校园文化氛围，9月24日晚，以“青春绽放·灵感共生”为主题的“校园灵感共创站”第五期校园文化广场活动在学校操场成功举办。本次活动由共青团重庆城市职业学院委员会主办，创意设计学院团总支承办，旨在打造一个开放包容的灵感孵化场，吸引了大批师生热情参与。



活动伊始，一曲轻快动感的《日不落》瞬间点燃了现场气氛，拉开了欢乐夜晚的序幕。随后的破冰游戏环节妙趣横生，“极限传递塑料袋”考验着团队的节奏与协作，而“蒙眼尖叫鸡”则引发了阵阵欢笑，拉近

了彼此距离。穿插其中的《HELICOPTER》、《WHAT IS LOVE》等舞蹈表演更是活力四射，充分展现了城职青年的青春风采。



互动体验区成为创意与灵感碰撞的中心。传统剪纸艺术区，同学们巧手翻飞，创作出各式精美图案；古风漆扇制作区，大家精心调配色彩，绘制出独具个性的团扇；创意黏土塑形区，则以六个秋季节气为主题，诞生了许多可爱精巧的作品。三大手工区并行，让参与者在动手实践中感受中华优秀传统文化的魅力与创意实践的乐趣。





随着夜幕降临，涂鸦共绘环节将活动推向又一个高潮。师生们手持荧光笔，在白色画布上自由挥洒，共同描绘“我心中的大学”。点点荧光汇聚成灿烂的图景，寄托着大家对校园生活的热爱与对未来的美好憧憬。



本次活动在全场大合唱《海阔天空》中落下帷幕。激昂的旋律响彻操场，展现了师生们的凝聚力与蓬勃朝气，不仅为校园生活增添了斑斓色彩，更通过“无门槛、强互动”的方式，有效激发了师生的创造潜能，营造了“人人可创新、处处有共鸣”的校园文化新生态。

